【重要】アキュア公式オンラインストア 「ストアポイント」の「アキュアポイント」への交換の終了につきまして

いつもacureをご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、acureでは、アキュア公式オンラインストアのサービスの一つである「ストアポイントからアキュアポイントへの交換」について、サービスの提供を終了させていただくことになりました。

【終了するサービス】

アキュア公式オンラインストアの「ストアポイント」の「アキュアポイント」への交換

【終了日時】 2023年8月31日

※ストアポイントにつきましては、引き続きアキュア公式オンラインストア内で商品代金の値引きとしてお使いいただけます。

尚、本サービスの終了につきまして、お客さまにご対応いただくことはございません。 何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

▼アキュア公式オンラインストア ストアポイントについて https://ec.shop.acure-fun.net/s/MemberAbout/

▼お問合せ先

フリーダイヤル 0120-37-0432 受付時間: 平日9:00~18:00 【問い合わせフォーム】https://ec.shop.acure-fun.net/InquiryInput.jsp